

香港文匯報記者郭木又 摄

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、子棠）《尋秦記》電影版昨日在尖沙咀星光大道舉行「星光盛會首映」，場面盛大，吸引不少影迷圍觀。《尋秦記》香港預售票房火爆，開畫首日更達1,460場次，總監製及主演古天樂直言希望開畫日票房能突破《破·地獄》的七百多萬紀錄，因為觀眾支持度極高，期望有滿意的成績。



● 右起：林峯、古天樂和宣萱再度聚首為電影宣傳。

香港文匯報記者郭木又 摄

古天樂（古仔）聯同導演吳炫輝和黎震龍及一眾演員林峯、宣萱、郭羨妮、滕麗名、白百何、苗僑偉、張繼聰、朱鑑然、洪天明、廖子妤、歐瑞偉、陳國邦、徐浩昌等出席，動作導演洪金寶亦到場支持。現場吸引了大批粉絲高舉偶像名字造勢，其中林峯的粉絲更扮「兵馬俑」並不斷高叫「大王」。

一眾演員分批上台分享拍攝有趣和難忘事，洪金寶今次難得與3名兒子天明、天照、天祥父子檔上陣，他讚兒子乖巧，但自己比兒子仍略為優勝少許。洪金寶笑說：「好開心跟天明、天照拍戲，天祥擔任幕後。又跟兩位導演合作，可以向後生仔學習，一齊進步，穿唔穿越就唔知，唔好穿煲（劇情）就得！」

白百何與演員們在台上分享拍攝感受時，她笑言怕很多人妒忌，因可以跟原班人馬合作，是最享受的時刻。宣萱則表示平日他們都有見面所以很熟絡，再次跟古仔合作，不用擔心太多。

林峯表示電影多年後於大銀幕上映仍獲外界支持，感覺很感動，並開心有前輩和新演員加入，整件事很夢幻。他說：「當年古仔教我不少，至今依然袋錢落我袋。」

壓軸出場的古仔表示由構思開發到上映都好期待，並多謝原著者黃易及有份演出、現已故的廖啟智，有他才有烏博士的角色。之後眾演員一起主持首映亮燈儀式。

### 宣萱拒與古仔跳唱《天命最高》

古仔與宣萱其後一起受訪，談到《尋秦記》香港預



● 林峯的粉絲扮「兵馬俑」並不斷高叫「大王」。

香港文匯報記者子棠 摄

● 白百何和苗僑偉均是新加盟《尋秦記》的演員。

香港文匯報記者郭木又 摄

## 傳郭政鴻因滕麗名退演 林峯澄清未聞此事

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、子棠）林峯、張繼聰、滕麗名和郭羨妮被問到會否隨古天樂除夕到廣州謝票？除了張繼聰表示他不用外，其他三人均稱已預留時間同行，林峯更指很難得除夕謝票，大家一齊在戲院跨年很開心。再問林峯會否帶同家人一起跨年？他笑謂：「家人自己 happy 緊，我負責出來搵食。」

談到對票房的信心，林峯稱早幾日在北京看到全國的排片量，《尋秦記》超過25%，頗厲害，感謝大家的支持，希望是一個好開始。他稱包場請朋友看這部電影當然不少得，而朋友也說會購票入場，正如晚也邀請了很多圈中朋友觀看首映，始終是香港的電影盛事。

滕麗名表示在TVB很多人問她擇飛睇戲，但她堅持要大家購票入場以示支持。對於有傳滕麗名的前度緋聞男友郭政鴻原有份演出《尋秦記》，但因她

的關係而告吹，林峯即護航指自己與郭政鴻如此熟稔也沒聽過此事，滕麗名則說：「初時以為自己沒份演出，因為要拍劇，而這套劇要離港拍攝。」林峯再爆料指滕麗名和區瑞偉是戲中最難度期的兩位演員。

郭羨妮被問到有否讓女兒看這部電影？她笑謂：「女兒只看過劇照，因女兒不喜歡看我演的戲，她喜歡看真實中的媽咪，因為我跟女兒是朋友 Buddy。（可知因電影上畫，被翻炒與古天樂的陳年緋聞）我覺得傳說的事就當傳說流傳下去吧。」

另外，歐瑞偉、陳國邦和黃文標談及電影《尋秦記》發行盲盒閃卡，對於陳國邦被指10盒中佔9盒，他稱自己的學生反而說很難抽中他。而黃文標當年拍劇集時被古天樂認為樣貌似耶穌，對此，他表示古天樂講一句說話，他已招架不住。繼而三人異口同聲表示拍這部電影令他們所有回憶返晒來。

售情況十分火爆，古仔表示馬來西亞都一樣。被問到可有信心打破《破·地獄》的開畫首日七百多萬票房？古仔說：「希望啦，因為今次很多人支持《尋秦記》，希望可以有個滿意的成績。」談到該片開畫首日共有1,460場次，當記者笑指相隔15分鐘一場，比巴士班次還要密，宣萱也和應笑指好誇張。

古仔表示今日就要到廣州倒數及出席謝票場，之後會在佛山及深圳宣傳，今次也是他首次不在港過元旦，但就不會帶同父母同行。說到他與宣萱可繼續以情侶檔宣傳，古仔即強調是「熒幕情侶檔」。對於網民只有宣萱治到他？古仔笑說：「治到我係一個成就。」宣萱笑說：「我好自豪。」

隨着影片上映，連帶戲中演員的舊片被翻出，就連宣萱多年前啞唱歌片都有！宣萱笑言感到好驚：「其實有好多我都不記得，我上網睇返好多，cap 返好多自己的相，所以其實都好多謝所有人，（網民覺得演戲耽誤你唱歌？）下一世啦，今世遲了些，其實好多時就是因為他們沒期望的時候就聽落去會有些驚喜囉，但當你現了歌星身份就會覺得我唱得好差。」問她假如票房成績好會否與古仔來個《天命最高》跳唱版？宣萱指有古仔與林峯已經夠，而且她未試過聽過一套電視劇主題曲會有如此多版本，有英文及跳舞版，所以她很開心自己有份參與。

說到部戲未上映已經有食肆主動提供九折助攻，古仔表示好開心獲很多人支持，之前他聽到外國人唱《天命最高》已經覺得很奇怪。問他會否落食店多謝食客？古仔笑說：「都是一個非常好的諺法，但現在講了就不是一個驚喜。」



● 右起：林峯、滕麗名、郭羨妮和張繼聰一起受訪。

香港文匯報記者郭木又 摄

● 洪金寶獲孫兒送吻，即時開懷大笑。  
香港文匯報記者郭木又 摄

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、子棠）洪金寶與兒子洪天明接受訪問期間，天明的小兒子洪竟稀（JT）來湊熱鬧，更稱想三代同堂演戲，怎料爺爺洪金寶笑言自己會嘔血！

洪金寶高興指今次是首度一家四口合作，在旁的天明表示一直也很想有此機會，感謝古天樂成全。記者笑指洪金寶在台上稱讚3個兒子都出眾，不過仍不及他這個父親，天明即說哪有這麼容易青出於藍！洪金寶則說自己不及兒子這麼標青靚仔，又給予天明在片中的表現有85

分之高，並指每一個演員的動作戲都令他有驚喜，自己也會為每一個演員度身設計適合的動作，特別是看到古天樂在《殺破狼·貪狼》電影中的表現，完全不擔心古天樂如何應付他所設計的動作鏡頭。

當洪金寶和天明都表示期待再度一家四口合作時，孫仔JT突然上前湊熱鬧還錫了爺爺洪金寶一啖。問到可想三代同「戲」？天明就問兒子「得唔得？」JT點頭示意、還踢腳示範自己可拍動作戲，怎料洪金寶笑謂：「佢（孫仔）就得，我就嘔血！」天明解釋因與孫仔合作，爺爺「唔鬧得」，事關試過被爺爺拍打大聲說要睡覺、從此JT就不肯去爺爺的家。提到天明移居深圳，他稱因這幾年在內地工作多，太太和兒子很想跟他多見面，不過洪金寶就認為兒子搬得太遠，不方便買東西到兒子家。

## 功夫巨星望演不同角色 成龍：恰巧我會打而已

香港文匯報訊（記者 曉芳）跨年合家歡電影《過家家》今日開映，明年1月1日元旦全國上映。在近日舉行的北京首映禮上，導演兼編劇李太言，出品人沈京喜，領銜主演成龍、彭昱暢、張佳寧等出席映後交流活動，分享拍攝感受。影片以溫暖真摯的筆觸描繪了一個家庭中妙趣橫生的烏龍、笑中帶淚的溫情。作為功夫巨星，成龍顛覆性的表演獲得很多觀眾點讚，他坦言這是自己最勇敢的一次演出，希望未來能詮釋不同的角色。

電影《過家家》出品人、總製片人、傳奇人影業董事長沈京喜表示，成龍出演是《過家家》的點睛之筆，他卸下「功夫巨星」的光環，用最平實的演技來演繹一位普通老人的時光，「成龍把任爹溫柔執拗的愛演活了，也讓這個陌生家庭更有煙火氣、更真實。」數據顯示中國有阿爾茨海默病及其他癡呆患病人大約近1,700萬例，導演李太言希望觀眾能通過影片關注到這個特殊的群體。他直言成龍是他創作任爹時的第一選：「我一直關注大哥的文戲，他情感格外細膩，完全能駕

馭這種反差感極強的角色。進組後他不斷帶來驚喜，沒有演的痕迹，只有貼近生活的平實。我也通過這次合作完成了兒時的夢想。」

### 現拍戲帶強烈社會責任感

成龍用「勇敢」來形容自己參演《過家家》的心境：「任爹這個角色讓我明白，真正的勇敢不是打遍天下，而是敢於直面平凡和過往。我希望大家記住我是一名演員，只是恰巧我會打而已，我熱愛表演，希望能詮釋不同的角色，不僅僅只有功夫而已。」在被問及為何與青年導演合作拍攝這樣一部合家歡題材影片時，成龍表示：「我現在每拍攝一部電影都帶有強烈的社會責任感，例如拍攝《十二生肖》是想讓世界知道我們中國的國寶應當留在中國。拍攝《過家家》則是希望社會能關注到阿爾茨海默群體，給他們多一些關愛。如果有人因為看了這部影片，而開始幫助他人，那我的付出就值了。」成龍說：「在電影《過家家》中，我體會到了家的溫暖和親情，也



● 成龍與《過家家》劇組出席映後交流活動。



電影方供圖

● 成龍認為家人應多溝通。  
電影方供圖

從任爹這個角色身上，對『父親』身份有不少感悟。」談及父愛表達，他呼籲：「望子不一定要求成龍，父母多傾聽孩子的心聲，孩子也多體諒父母的不易，溝通才是家人相處的關鍵。」

聊起與成龍大哥的合作感受，彭昱暢直言：

「傳奇竟然成了『老爸』，真的很緊張。」他笑言：「我現在是成家班『第十代傳人』！」張佳寧表示：「他就像我們的大家長，經常在現場給我們投餵好吃的。這種溫暖讓戲裏『一家人』的感覺特別自然。」